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ΠΕΡΟΝΟΣΠΟΡΟΣ 
 
 Οι συνθήκες θερµοκρασίας και υγρασίας που επικράτησαν στο διάστηµα από 19/7/2013 έως και 
σήµερα, δεν είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη επιδηµίας της ασθένειας. Πιο συγκεκριµένα τα ηµερήσια 
διαστήµατα υψηλής υγρασίας (κυρίως το βράδυ µε σχετική υγρασία >90%) ήταν περιορισµένης διάρκειας 
και η αντίστοιχη θερµοκρασία (στα διαστήµατα αυτά) ήταν χαµηλή (10-12 °C) µε συνέπεια το παθογόνο 
να µην µπορεί να αναπτυχθεί.  
 Επειδή οι συνθήκες δεν είναι ίδιες σε κάθε αγροτεµάχιο και το πότισµα µε καταιονισµό 
δηµιουργεί συνθήκες µόλυνσης που δεν µπορούµε να  προβλέψουµε, να συνεχιστούν οι προληπτικοί 
ψεκασµοί σε διαστήµατα που εξαρτώνται από τα ποτίσµατα.  
Κατάλληλα φάρµακα Βλ λίστα που έχει σταλεί (Ενηµερωτικό ∆ελτίο 28/5/2013). 
 
ΚΟΦΤΟΣΚΟΥΛΙΚΑ – ΑΓΡΟΤΙ∆ΕΣ 
 
 Σηµειώνεται αύξηση των συλλήψεων στις φεροµονικές παγίδες. Συστήνεται να επιθεωρείτε τα 
αγροτεµάχια από τις 15 Αυγούστου και σε εβδοµαδιαία συχνότητα για εκτίµηση των ζηµιών. Επέµβαση 
είναι δικαιολογηµένη αν παρατηρηθούν 2-3 κοψίµατα στα 10 m2  καλλιέργειας.  
Κατάλληλα φάρµακα Βλ λίστα που έχει σταλεί (Ενηµερωτικό ∆ελτίο 28/5/2013). 
ΠΡΟΣΟΧΗ : 

Να χρησιµοποιείτε µόνον εγκεκριµένα γεωργικά φάρµακα, να διαβάζετε προσεκτικά την ετικέτα 
της συσκευασίας και να τηρείτε σχολαστικά τις οδηγίες που αναγράφονται σε αυτήν, µην κάνετε υπέρβαση 
των δόσεων και να ελέγχετε την συνδυαστικότητα των γεωργικών φαρµάκων. Να γίνονται εναλλαγές στη 
χρήση των οµάδων και των κατηγοριών των σκευασµάτων ως προς τον τόπο ∆ράσης, για να προληφθεί η 
ανάπτυξη ανθεκτικότητας των ασθενειών στα φάρµακα. 
 

 

 
Η  Προϊσταµένη 

Του Π.Κ.Π.Φ.&Π.Ε.Ιωαννίνων α.α. 
 
 
 

Ιωάννα Γ. Χουλιάρα 
Γεωπόνος 

 
Tο δελτίο παράγεται µε βάση τοπικές παρατηρήσεις και γενικά µετεωρολογικά δεδοµένα. Παρέχει µια 
τάση της περιφερειακής κατάστασης και δεν µπορεί να µεταφερθεί ως έχει σε κάθε αγροτεµάχιο. Οι 
παραγωγοί καλούνται  συνεπώς, για τις αποφάσεις που λαµβάνουν να ενσωµατώνουν τις δικές τους 
παρατηρήσεις στηριζόµενοι στα ενηµερωτικά δελτία.  
  

 
 
 


